

Ecoul

Director: CONST. I. ȘTEFĂNESCU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Bulevardul Regina Maria No. 15.

Telefon 678

ARAD

ABONAMENTE

Lei 500 pe an, 275 pe 6 luni, 150 pe 3 luni. Pentru bănci, cafenele, industrii toate instituțiile particulare și administrațiile publice lei 1500 anual.

Dela o zi — la alta

Deschiderea celui de al 13-lea congres agricol Cuvântarea M. Sale Regelui Carol

BUCUREȘTI, 1. — În aula Academiei Comerciale s'a deschis ieri dimineața, în prezența Soveranului, cel de al 13-lea congres agricol. Desbaterile de ieri au fost caracterizate asupra importantelor probleme ale agriculturii, făcându-se diferite propuneri de natură să dea o

serioasă legislație regimului nostru agricol.

La deschidere au asistat afară de Soveran, și d-nii Sassu, Inculț, Negură, Berceanu, Argetoianu, Manolescu-Sirunga, Ionescu Sisești, Manoilescu, Vasilescu-Karpen, etc.

Cuvântările

Seria cuvântărilor este deschisă de d. Sassu, ministrul agriculturii, care salută cu bucurie prezența Majestății Sale, în mijlocul agricultorilor. D-sa arată că agricultura nu s'a putut ridica pe scara progresului ca celele industrii, din cauza felului de viață izolată a agricultorilor. Speră, însă, într'un viitor fericit, cu sprijinul Majestății Sale.

Iau apoi cuvântul d. ing. Mandru, în numele inginerilor agronomi și d. Cipălanu, președintele congresului.

Cuvântul M. S Regelui

Tuturor le-a răspuns Soveranul, care a spus între altele:

„Agricultura despre care a dovedit o lozincă la noi că este ocupația principală a românilor — am spus-o și eu din nenorocire — dacă este ocupația manuală principală nu este însă și ocupația lui mintală, și acest congres are tocmai acest scop, de a face o verificare a sufletelor pentru progresul acestei ramuri de economie națională. Agricultură nu trebuie să fie privilegiul unei caste, ci o colaborare a tuturor locuitorilor acestei țări, a tuturor factorilor de producție, a tuturor îndrumătorilor. Una din problemele de căpetonie ce se pune este sporirea cantitativă și calitativă a producției noastre agricole. Îndrăznesc să spun că este o rușine a țării noastre faptul că la hectar noi suntem țara agricolă care producem cel

mai puțin și de cea mai slabă calitate. Deaceia lucrările dv. să se îndrepte la ridicarea acestei producții din punct de vedere calitativ și cantitativ.

Al doilea punct, este chestiunea învățământului. Felul în care se înțelege la noi acest învățământ este complet fals, căci el nu trebuie să aibe scopul de a produce agronomi, ci agricultori și este trist să se vadă că majoritatea celor ce urmează aceste școli nu vor să iasă decât funcționari și nu urmează aceste școli acei cari ar trebui să aibe tragere de inimă pentru dezvoltarea agriculturii noastre.

Am impresia — a spus în încheiere Soveranul — că din această colaborare caldă ce trebuie să existe în acest congres, o mulțime de probleme vor putea fi puse la punct, pentru dezvoltarea rațională și hotărâtă a agriculturii țării, și propășirea întregului neam. Această problemă mă pasionează și pe Mine, și-Mi iau din nou angajament în fața agricultorilor să stau de veghe ca această ramură a țării, ramură de căpetonie a noastră, să se îndrepte spre calea cea bună, printr'un progres vădit real.

Au mai vorbit apoi, în numele A. G. I. R.-ului d. Manoilescu, d. Șeicaru în numele agricultorilor moșieri și d. Ionescu-Brăil, în numele medicilor veterinari.

BULETIN EXTERN

VIENA, 1 (Rador) — D. N. B. anunță că vizita la Roma proiectată de cancelarul Schussnigg va avea loc la 10 Martie. Dacă, însă, d. Mussolini va pleca în Libia, această vizita va fi din nou amânată.

TOKIO, 1 (Rador). — Ziarele japoneze anunță că d. Hayasi, președintele Consiliului ar fi declarat în comisia bugetară că Japonia proiectează a lua în arendă perpetuă Noua Guinee olandeză. Ministrul Japoniei la Haga a și plecat pentru a studia Noua Guinee la fața locului.

NEAPOLE, 1 (Rador). Pe bordul vaporului „Francesco Crispi” a fost adus dela Axum obeliscul din această localitate care, va fi așezat în Calea triumfurilor din Roma. Pe aceiași cale va fi așezat și „Leul lui Iuda”, care împodobește odinioară piața centrală din Addis-Abeba. Obeliscul are înălțimea de 15 m.

LONDRA, 1 (Rador). — „Morning Post” scrie că acordul direct dintre Anglia și Germania nu a făcut nici un progres decând von Ribbentrop se află la Londra. Ziarul mai adaugă: „Publicarea pla-

nului de reinarmare britanic a dat, fără îndoială, de gândit Germaniei. Germania a mai suferit un esec în Spania, unde mare parte a materialului său de război s'a dovedit a fi inferior celui din Rusia. Din ce în ce ori mai mult impresia că Germania a lăsat să treacă prilejul unei aventuri victorioase în Europa.

PARIS, 1 (Rador) — „Figaro” publică o telegramă din Roma, în care se arată că știrea din Gibuti despre o pretinsă agravare a stării marelui Graziari nu se confirmă. Dinpotrivă, știri primite din Roma arată că starea rănitului este satisfăcătoare.

LONDRA, 2. — (Rador). „News Chronicle” publică un articol semnat de d. Vernon Barlett, un redactor al său inapoiat de curând dela Madrid. D. Barlett spune că guvernul Caballero posedă trupe în număr suficient, dar că armatei îi lipsesc comandantii.

Insuș Caballero nu mai e popular și se vorbește de înlocuirea sa printr'un om nou. Redactorul mai arată că „brigada internațională” a suferit pierderi foarte mari cu prilejul apărării Madridului.

A fost frumos și ne-a plăcut!...

La „festivitatea” samarineană dela Oradea, d. Tiberiu Moșoiu n'a luat parte și ci-că... a trimis o scrisoare prin care se scuză — că din interese strict personale nu poate lua parte — dar această neparticipare nu trebuie considerată că înseamnă cumva... solidarizare cu acțiunea de pro-

testare a românilor cari n'au admis să fie sărbătorit Eminescu de „Ujságiroklub”-ul Budapestei și că infierează această acțiune de protestare a românilor conștiente din Bihor.

N'am văzut originalul scrisorii domnului Tiberiu Moșoiu, deci nu știm ce crezare se poate

da „Infierării” ce se pune în sarcina d-sale, însă ceiace este precis e faptul că d. Tiberiu Moșoiu n'a fost la Oradea. Deasemenea n'au participat nici P. S. Lor Episcopii Popovici și Frențiu, nici scriitorii Zaharia Bărsan, Victor Ion Popa și alți fruntași ai scrisurii românes-

Constituirea regionalei pentru Banat a „Astrei”

— Adunarea generală a despărțământului Timișoara. — Cuvântările ținute. — Alegerea comitetului

Timișoara, 1. — Duminecă dimineață, în sala de festivități a liceului comercial, s'a ținut adunarea generală a despărțământului local al „Astrei”, când a fost constituită și regionala pentru Banat.

Au fost prezenți un mare număr de membri, din cari notăm: P. S. S. Episcopul dr. Vasile Lăzărescu al Caransebeșului, canonicul Brânzeu al Lugojului, general Bunescu, lt.-colonel Petrescu, prof. univ. Teodorescu, rectorul Politehnicii, prefectul județului Timiș-Torontal Dim. Nistor, prof. Sănescu, dr. Butean, inspector

sanitar al Banatului, d. C. Chirișescu, director al învățământului superior, Patrichie Rămneanșu, președintele asoc. învățătorilor din Banat, Sabin Evuțianu inspector general școlar, dr. Iuliu Coste, dr. Preda, vice-președintele „Astrei”, Vasile Mioc, președintele asoc. profesorilor secundari din Timișoara, părintele protopop Tiucra, dr. Miloia, directorului Muzeului bănațean, dr. Cornel Radu (Arad), Sever Bocu, Aurel Cosma junior, A. Bogdan, C. Băran, dr. Nemoianu, Emil Grădinaru, etc.

Cuvântarea d-lui dr. Preda

Vicepreședintele „Astrei”, d. dr. Preda, luând cuvântul, a arătat că această adunare generală a fost convocată de comitetul central al „Astrei”, pentru constituirea unei regionale pentru Banat — d-sale fiindu-i incredințată plăcută însărcinare de a prezida ședința. Această misiune a primit-o cu multă mulțumire, deoarece la îndatoririle calității d-sale se adaugă și imboldul sufletesc. După ce vorbește despre frumusețile caracteristice ale Banatului și despre oamenii de valoare ce i a avut, d. dr. Preda arată însemnătatea „Astrei”, truda celor ce au creiat o, pentru a scoate poporul român din negura cu care-l învăluiau ungerii. „Astra” a avut de întâmpinat multe greutăți, din cauza lipsurilor materiale, a neînțelegerii și a nepăsării multora, dar — totuși — dările ei de seamă, anuale, oglindeau o activitate intensă și rodnică. După unde, însă, Regele Ferdinand și acum Regele Carol II, au înțeles să dea un sprijin larg operei ce întărește „Astra”, pusă în slujba neamului și pentru prosperarea lui.

Acum toată atenția „Astrei” s'a îndreptat spre Banat, unde capitalul biologic e la grea răspântie. Depopularea Banatului a fost confirmată științificește de oamenii de știință, membri ai „Astrei”, prin studii documentate cum sunt: „Studiul natalității și mortalității” al d-lui dr. Nemoianu, „Istoria de igienă socială” a d-lui dr. Iuliu Moldovanu președinte al „Astrei” la Cluj. Trebuie să ridicăm și să teaurizăm etnicul și specificul românesc.

Pentru o coalizare și pentru o utilizare mai bună a cunoștințelor

și sentimentelor intelectualilor din Banat, comitetul central al „Astrei” a hotărât la 6 Februarie 1937 să creieze o regională pentru Banat, fiind însărcinat cu această d. dr. Alex. Marta prim-președinte al Curții de Apel Timișoara. D. dr. Preda nu se îndoiește că membrii ei vor lucra cu tot entuziasmul și hotărârea necesare pentru a se ajunge cât mai grabnic la rezultate concrete.

În încheiere, d-sa salută prezența d-lor: general Bunescu, canonicul Brânzeu, pe reprezentanții guvernului, pe d. dr. Iuliu Coste reprezentantul caselor naționale, prof. universitar Teodorescu, etc. și declară apoi ședința deschisă, numind secretar pe părintele Traian Golumba.

Primul președinte al Curții de Apel, d. dr. Alex. Marta, a arătat apoi complexul de evenimente politice și sociale cari au dus la constituirea „Astrei” acum 76 de ani și la hotărârea actuală a comitetului central. Și, în încheiere, în entuziasmul întregii asistențe, d-sa declară constituită regionala pentru Banat.

Discursul P. S. S. Episcopului dr. Vasile Lăzărescu

P. S. S. a spus, în rezumat următoarele:

„Două îndatoriri mari m'au făcut să apar azi aci, la această adunare. Prima e tradiția creiată de înaintașii erarhi ai bisericii, cari au stat la leagănul „Astrei”, au colaborat cu ea și au utilizat serviciile ce „Astra” le-a adus bisericii. A doua datorie e inspirată din conștiința că un erarh al bisericii drept măritoare nu trebuie să lipsească de acolo unde se lu-

crează la temelia unei noi vieți și la viitorul unui popor. Rolul cultural al bisericii L-a determinat Mântuitorul, când a pus la temelia ei învățătura. Chemarea de a merge și a învăța a călăuzit pe toți acei cari au contribuit la ridicarea ei.

Imi place să cred că vom reuși să ajungem să vedem că toți românii vor avea posibilitatea să se ridice deasupra tuturor prăpastiilor ce ne despart, într'o falangă de luptători pentru izbândă vieții duhovnicești și creștinești în această parte de țară pe care o locuim.

Sunt fericit că bătrâna „Astra” dă dovadă de vigoare tinerească, ocupându-se de toate problemele cari bat la ușa noastră. Și e o fericită coincidență că unirea a tot ce are Banatul mai frumos într'o regională a „Astrei” se face în Dumineca fiului răcit. Pentru că prea mult am rătăcit pela grupulețe de tot felul. Prea mult ne-am desconsiderat și ne-am separat unii de alții. „Astra” ne deschide casa de adăpost a sufletului nostru, casa părintească ce răvneam, haina nouă mult așteptată și mama noastră „Astra” ne cheamă să cadem la grumazul ei, să recunoaștem că am greșit.

Alte cuvântări

Canonicul Brânzeu al Lugojului, salută în numele Episcopului Bălan pe cei prezenți și-și arată bucuria că s'a constituit regionala, deoarece românii bănațeni simțeau de mult că le lipsește ceva.

În încheiere, urează „Astrei” să reușească să înfăptuiască în Banat o unire a tuturor românilor, în afara intereselor de partid.

D. C. C. Chirișescu, din partea d-lui ministru Angelescu și din partea școlii românești, salută pe bătrâna „Astra”, care a pregătit unirea și și-a fost organizatoarea sufletului românesc de dincoace de Carpați, apărând conștiința lui națională.

Apoi d-sa aduce respectuoase elogiul M. S. Regelui, călăuzitorul a tot ce e progres în țara românească și dorește „Astrei” să-și întărească bazele, pentruca aci pe granița de Vest să poată păstra neîntinat patrimoniul național.

Au mai luat cuvântul d-nii: Dim. Nistor, prefectul județului Timiș-Torontal, Sever Bocu și d-na A. Ciobanu, președinta asociației femeilor române.

(Continuare pe pg. 4 col. 5-6)

„ECOUL” LITERAR-ARTISTIC

ingrijit de FLORICA CIUR

Mărgean

Mărgean născut în mări mediterane
Lumini sporesc din trupul tău spre noi,
Cu soare tropical ce 'n ochi se frânge
Și stă prelins pe trupurile moi.

Ghicesc în tine odihniri de ape:
Mirarea lumii tale 'n care crești,
Și 'ntind adesea mâni înfrigurate,
Să-ți simt căldura 'n palme și povești.

Ciocio G. Anderco

Cântecul veacului trist

Timpul alerga în gâlgâiri de răzvrătire
Pe străzile de veacuri învechite.
La masa vinului, stropită în ispite,
Femea goală, cânta o tristă amintire...

Strunele plesneau în cadențări sonore
Smulgând din somn un visător uitat.
Curgeau paharele în cântul fredonat
Și toate visele, alunecau în ore.

Redeșteptate 'n valsul alb de dimineți
Gândurile se-adunau pe socul de aramă.
La marea înfrățire speranțele mă cheamă,
Dar masa vinului — e cupa cu tristeți.

Victor Ilieșiu

BANAL

In zarea 'nnecată
De vastul suspin,
Mă duce cu 'toamna
Acelaș destin.

Tot trec fără vrere
Prin golul târziu,
Și 'n zare mă pierde,
Acelaș pustiu.

Și 'n inimi pierdute
De veșnicul mers,
Mă cată în urmă
Cu pasul mai șters.

Iar ritmul — un țipăt —
De spatmă, cuprins,
Iși poartă 'nainte
Ecul învins.

Și gândul, acelaș
Inscripte pare,
Uitată pe-un cer
Cu semn de 'ntrebare.

O roșă speranță
Un țipăt de tren,
Spre care mă duce
Acelaș refren.

Valentin Strava

Epigrame

Tenorului Puican
— membru la operă

D-voarei Lily

Ascară amicul meu Puican
Ne-ai cântat cu atât elan
Incât lumea disperată
In urechi își puse vată!

Orice epigramă zici că-i bună
Și-s măgulit, pe onoarea mea,
Regret însă că nu pot scrie
Un lucru bun, despre mata.

Miluța Lapteș

Cronica dramatică

Votați o lege nouă

Unii psihologi, susțin din toate puterile și convingerile lor, o psihologie socială iminentă, întocmai ca psihologia individuală. Că ea se manifestă în colectivități etnice, nu o poate contesta nimeni. Și pentru acest fapt se vorbește mult de psihologia popoarelor.

Un exemplu îl găsim și în piesa jucată Sâmbătă la Arad. „Votați o lege nouă” este o piesă franceză, deci are la baza ei psihologia socială a poporului francez. Inșă piesa aceasta e scrisă cu tendință și această tendință o face utilă și altor popoare.

Astfel tendința morală din piesa aceasta, în special popoarelor latine, se potrivește cu structura sufletelor acestei ginte.

Iată de ce, spunem că piesa aceasta este edecvată sufletului nostru și deci potrivită scenei românești.

Piesa are și un comandament moral spiritual, care caută înge-nunchierea materialismului. Faptul acesta ne întărește mai mult spus-ele noastre.

Subiectul piesei este o luptă asiduă, dusă între politicianism de-oparte și morală și între materialism și spiritul moral de altă parte.

Boierul, înghite orice din partea supușilor, până sunt în joc interesele proprii, de câștig și de îmbogățire. Se schimbă însă, atunci când interesele materiale ar fi subordonate celor spirituale. Așa că, atunci când ficea lui (cum e în piesa de față) este în perspectivă de a se căsători cu un băiat deștept și sărac, care a fost și în închisoare deoarece a îndrăsnit să „fure” o bucată de pâine pentru familia lui care era muritoare de foame, renunțând la un milionar; boierul își schimbă brusc atitudinea și concediază secretarul, care îl făcuse deputat și unul dintre cei mai bogați oameni ai Franței.

Inșă, la toate insistențele boierului, fata îi reproșează tatălui ei și-i spune pe față toate scăderile.

In timpul acesta tânărul se sinucide și aci urmează o scenă plină de fiori și de concepții înalte, intrupată într'o tiradă, pe care o spune ficea boierului și în care se cere o schimbare radicală a societății bolnave de azi.

In această scenă se văd cei săraci, însă cu duhul neîntinat, îndreptățiti a fi fericiți, iar cei bogați cari votează legi de interese materiale scoși în lumină și îndemnați să Voteze o lege nouă, de miluirea celor oropsiți.

Felul cum a fost interpretată această piesă, ne-a sugerat a o însemna aci, ca una din cele mai reușite, ce s'au jucat la Arad.

Ar fi deajuns să incrustăm numele d. V. Antonescu, ca să ne dăm seama că piesa a fost impecabil redată la rampă. D-sa în rolul principal al piesei, a apărut într'o naturalitate perfectă. Toată intonația, toate gesturile și jocul D-sale, atât de activ, au fost adecvate, fapt care a făcut foarte nuanțat rolul ce l-a executat cu atâta abilitate.

Nespus de abilă și adecvată în

rolul ficei boierului a fost Tilda Radovici, care ne-a surprins foarte plăcută în portarea pe scenă. D-sa a dat vadă de un ton declamatoriu un spirit destul de sugestiv, pentru ca cele ce redă la rampă aibă ecou în sală și să fie resțite în sufletul publicului.

Restul ansamblului a fost la timp, fiind foarte omogen.

Artiștii cari au jucat „Votați o lege nouă” au dat dovadă de talent și aptitudini dramatice desmînțite.

Ion Braș

Concertul dela

Aradul - Nou

Pentru Duminecă, 7 Martie 1937, la orele 9 seara, în sala restaurantului Kornett din Aradul-Nou, Societatea femeilor ortodoxe române și Frăția ortodoxă română din Aradul-Nou au organizat un concert.

Scopul lui este de a se strânge fonduri pentru iconostasul și pictura bisericii din Aradul-Nou.

Programul e alcătuit din cântări executate de Corul studenți-

lor academiei teologice din Arad de sub conducerea d-lui Constantin Stoichescu și corul „Societate de Vest”, al învățătorilor, de conducerea d-lui Virgil Lugoj. Deasemeni își va da concursul renumitul tenor arădan Nicolae Sasu.

Concertul este pus sub patronajul P. S. Sale Episcopului Andrei Magieru.

Opera Română din București

Turneu oficial

Sărbătorirea Maestrului

George Niculescu-Basu

Pentru împlinirea a 30 ani de rodnică activitate artistică se va cânta:

„Bărbierul din Sevilla”

Operă în trei acte de ROSSINI în frunte cu

Margareta Metaxa (Rozina), Vasile Alexiu (Figaro), Maria Dragoș (Berta), Fl. Niculescu (Fiorello), Xifando (Sergentul), Viorel Chicideanu (Almaviva), V. Morski (Maestru Concert), George Marinescu (Bartolo), M. Sachelarie (Notarul), M. Bădescu (Ambrozi)

George Niculescu-Basu

(Don Bassilo)

Decoruri, Costume, Recuizite, Cor, Orchestră, Figurație. In timpul turneului, Bărbierul din Sevilla, nu se mai cântă la București

Itinerariu pentru Ardeal și Banat

Luna Martie

Joi 4 Cluj, Vineri 5 Baia-Mare, Sâm. 6 Satu-Mare, Dum. 7 Oradea. Luni 8 Arad, Marti 9 Timișoara, Joi 11 Lugoj.

Stagiunea Teatrului Românesc Permanent al Aradului

Concesiunea Asociației Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad

Marti 2 Martie 1937

Ora 8.30 seara precis (in abonament)

Artiștii Teatrului Național din București în frunte cu doamna AGEPSINA MACRI

ION SÂRBU

vor juca

Stele călătore

piesă modernă în 5 acte de VICTOR EFTIMIU

Bilete la Noua Agenție Teatrală a Asociației, la Casa Teatrului, zilnic între orele 10—1 și 5—7

NU VĂ PIERDEȚI TIMPUL! căvând în ziare și reviste articole cari pomenesc numele dvs, sau tratând problemele cari vă interesează, căci e instituție special creată și bine organizată pentru aceasta

poate face acest lucru mai bine și mai estin ca dvs.

„SERVICIUL GAZETELOR”

Agenzie internațională de presă și publicitate Director, Emil Samoilă.

București, str. Sf. Constantin 24, telefon 3-16-16 Urmărește tot ce se publică în cele circa 1400 publicații din România. iar prin intermediul celor 102 agenți similare din străinătate, tot ce se scrie în presa din toată lumea și procură laeturi de presă asupra oricărei personalități sau subiect.

Cereți telefonic sau în scris prospecte lămuritoare sau o probă gratuită de o săptămână, indicând subiectul care vă interesează.

Ripensia s'a reabilitat in parte, invingand Chinezul cu 3:1 (1:1)

TIMIȘOARA, 28. — Inaugurarea returului Diviziei Naționale A și faptul că inaugurarea a avut loc iar între cei doi rivali locali: Ripensia și Chinezul) a atras pe rena Banatul 5000 de spectatori și au trăit timp de 90 minute în moșii și bălăi de inimă... Ca de obicei derby-ul Timișorilor ocazionale partide din cele mai populate de amatorii sportului cu balonul rotund de data asta însă, a mai contribuit mare măsură la emoția suporterilor ripensiști și criza din conducerea clubului jucătorii, nici mai puțin nici mai puțin cer „capul lui azar”, președintele clubului profesionalist. Dar despre asta... cu altă ocazie.

Supporterii ambelor tabere beligante au tinut să se convingă „DE FUSU” de cele ce se vorbeau pe ocolăla favoriților lor. Eșecul profesionaliștilor din fața Venusului în Duminica trecută a cam dat de gândit „drukerilor”. Pronosticuri nu se puteau face și cu atât mai puțin învingătorul nu putea fi prevăzut:

Jocul

La 3 $\frac{1}{2}$ apar în sfârșit câmpionii primiți foarte rece de galerie, cu alte ocazii le făcea prielnică dintre cele mai călduroase. Și-au cam pierdut din popularitate — observă un chinezist; și perfectă dreptate avea — căci rosetele de aplauze, la intrarea chinezistilor, ne întăresc convingerea asupra celor afirmate.

Chinezul alege terenul și Ripensia începe jocul. Dar mingea e numai atinsă de Ciolac, și pierde în favorul lui Nagy care deschide frumos pe Lócsy și scorul e deschis în chiar minutul 1.

Chinezul—Ripensia 1:0

Contraatacul campionilor e mult prea slab și vișinii, își iau jocul în serios, presând aproape întreaga primă repriză.

Barul „CORNUL VĂNĂTORULUI” Dancing

Arad

Program senzațional — 1937 Martie

Fortunata

MERY-LU, TANIA MYRALI, FLORICA SILVESEANU, RYA GRAY, BENEDEK ELISABETHA

Minunatul Jazz

„NERMEȘAN”

La Oradea

folosiți hotelul și băile

„Rimanoți”

Apă caldă și rece la orice oră, calorifer — tot confortul.

Curățenie exemplară.

Băi de aburi, cadă și bazin. Coafor, masaj și pedicură — Telefon 147.

Autocar în gară la toate trenurile

Prețuri exemplar de reduse.

Câteva cornere bătute de Beke rămân fără rezultat și „Chinezul” conduce mai departe autoritar.

Jocul decurge într'un tempo foarte slab și campionii fac impresia unor figuranți.

Câteva țesiri ale lui Bindea și deschideri ale lui Chiroiu nu-și ajung ținta.

Până în minutul 42 nu se înregistrează nici o fază mai interesantă.

În acest minut se întâmplă fatalul.

Bürger depozitează, în fața porții lui Pavlovici, pe Klimec, deschide lung pe Bindea, care dela centrul terenului conduce singur până în fața buturilor lui Schmidt și marchează, nelăsând nici o speranță de intervenție a portarului vișiniu.

Ripensia—Chinezul 1:1.

Mingea repusă la centru e din nou în posesia campionilor. Fierul arbitrilor găsește pe roș albaștrii în fața porții chineziste.

Pausa

După reluarea jocului, Chinezul intră hotărât să-și consolideze situația iar campionii să-și adjuce victoria cu orice preț.

Intrădevar jocul e mult mai frumos și mai presărat cu faze mai palpitante ca în primul mi-temps.

În minutul 3 Schwartz la o invălmășală ridică scorul și Ripensia conduce cu 2:1.

În minutul 20, o mână vișinie atinge balonul în careu. Ar-

A.M.E.F.A-Unirea-Tricolor 4:0(1:0)

— Bucureștenii au cedat dezastroas —

ARAD, 1. — Primul match de campionat al A. M. E. F. A.-ei a corespuns cu o victorie la scor. Muncitorii arădani au dominat tot timpul, jucând după plac cu adversarul, dar din cauza prea multelor lovituri ratate n'au putut să marcheze mai mult.

Oborenii, deși au rezistat eroic în prima repriză, la reluare s'au

Gloria-Universitatea 2:1 (0:1)

Arădani au făcut o partidă mare

CLUJ, 1. — „Drucherii” Universității au avut ieri o zi amară. Cu toate urletele, fluierăturile și gesticulările n'au reușit să-ntimideze pe arădani, al căror joc a fost formidabil. Gloria a făcut o partidă magistrală și a reușit să înfrângă — după un joc extrem de strâns — pe studenții la ei acasă.

Ultima repriză s'a jucat într'un vacarm îngrozitor. Ciocnirile erau dure și arbitrul a trebuit să elimine pe rând pe: Variași, Pău-

bitru nu acordă și de aci obișnuitele huidueli. La un moment dat Bindea în trombă conduce balonul dar Molnar îl faultează în careul de pedeapsă.

Lovitura liberă din 11 m. o bate Ciolac, dar — în bare — Balonul ricoșează și Schwartz marchează. Arbitru însă, probabil să-și apere pielea de furia galeriei Chineziste nu acordă. Toate parlamentările lui Schwartz, Chiroiu și Bindea rămân fără revenire asupra deciziei arbitrilor.

Ripensiștii încurajați de galerie și drukerii lor, injhebează un nou atac care se soldează cu un goal marcat de Chiroiu, — în minutul 30.

Câteva incidente sancționate prompt de arbitru și energic observate nu permit ieșirea jucătorilor din nota reglementară.

Campionii au câteva ocazii de marcă dar ineficacitatea nu le permite aceasta.

Fluerul final îl găsește pe Lazar bătând un out.

Dela învingători ne-au plăcut: Lazar, Ciolac, Chiroiu și Bindea care a fost pe departe cel mai bun din 22.

Dela învinși nu a fost nimeni de relevat!

Formațiile: Ripensia: Pavlovici, Hochsary — Bürger, Lazar — Gál — Lăcătuș, Beke — Schwartz — Chiroiu — Ciolac și Bindea.

Chinezul: Schmidt, Molnar — Tiefer, Nagy I. — Nagy II. — Demetroyvici, Szilard — Lösoncz — Klime — Baius — Löwenfeld.

D. Tope a arbitrat binisor.

D. Crauciuc

Alte rezultate

Victoria—C. A. O. 4:2 (3:1)

Oradea, 1. — Punctele Victoriei au fost obținute de Felecan II, Cociuban (2) și Căpușan. Pentru C. A. O. au marcat Iuhász și Bodola.

Venus—Juventus 6:0 (1:0)

București, 1. — Scorul este deschis de Humis în minutul 43 al primei reprize.

La reluare, Venus face o demonstrație de foot-ball, obținând încă cinci puncte. Ele au fost marcate: în minutul 8 de Humis; în minutul 9 de Gruin; în minutul 33 și 34 de Vălcov III și în minutul 45 de Humis.

F. C. Rapid—Crișana 4:1 (3:0)

București, 1. — F. C. Rapid și-a asigurat punctele prin goalurile obținute de Barbu în primul, al 9-lea și al 20-lea minut.

După pauză, în minutul 36, Klein reduce handicapul iar Lenghel în minutul 39, pecetluiește rezultatul final.

Strălucita serată dansantă a asociației inginerilor din Arad

Tradiționala serată dansantă a Asociației inginerilor din Arad, (A. G. I. R.) s'a bucurat de un strălucit succes, în acest an. Tot ce are Aradul mai distins și reprezentativ a luat parte la serata din ziua de 27 Februarie, la cafeneaua Boulevard.

A fost o rară intrecere de eleganță, bună dispoziție și s'a dansat mult, mult de tot, într'o atmosferă extrem de vioaie.

Din numeroasa asistență am reținut aceste nume:

D-na și d. gen. Hariton Dragomirescu, d-na și d. gen. Petre Georgescu, d-na și d. col. Eftimiu, d-na și d. ing. Ștefan Mateescu, d. dr. R. Coțoiu, primarul municipiului, d-na dr. I. Robu, d-na Comșa, d-na și dl. Ascaniu Crișan, d-na și d. ing. Dem Șerbănescu, d-na și d. ing. Ispravnic, d-na și d. maior Colibaba, d-na și d. ing. dr. Trimișioni, d-a și d. ing. D. Butoescu, d-na și d. ing. Romul Cărpinișan, d-șoara Lizica Bălțeanu, d-na și d. senator Nicolae Păușești, d-na și d. dr. S. Păscuțiu, d-na și d. prof. A. Manole, d-na și d. maior Teodorescu, d-na colonel Laugier și d-șoara Rivette Laugier, d-na și d. Romulus Orezeanu, d-na, d-șoara și d. dr. I. Vicaș, d-na și d. Nerva Jercan, d-na și d. locot-colonel Stoichișoiu, d-na și d. dr. Ulpiu Popa, d. colonel Buiculescu, d-na și d. C. Omescu, d. căpitan V. Podhorsch, d-na și d. locot. Octavian Cărpinișan, d-na și d. dr. Aurel Mager, d. ing. Farkas, d-șoarele Aglae Șerban și Lucia, Ceaușoglu, d. ing. Cătană, d. jud. Aurel Olariu, S. locot. N. D. Ionescu, d. dr. Romului Moga, d. locot. V. Bălașa, d. C. Popa, d. Lazar, d. dr. St. Tiriac, d-na și d. căpitan Nicolau, d-na și d. dr. Ioan Drincu, d-na și d. Ion Tatu, d-na și d. locot. Lupu, d-na și d. dr. Mager, d-na și d. dr. L. Halmăgian, d. dr. Miron Tabac, d. Oct. Păcurariu, d-na și d. jud. Sainciuc, d. dr. Botiș, d-na Nadia Nica, d. Ioan Buda, d-na și d. jud. Ionescu, d-na ing. V. Bogos, d-na și d. ing. Vlad.

D-na și d. dr. Sever Ispravnic-

Aradul monden

junior, S. locot. C. Bombea, d-șoara Păcăteanu, d. dr. Alex. Peter, d-na și d. dr. Kallo, d-na și dl. ing. D. Magoș, d. ing. Casianu, d. ing. Șincai, d. căpitan Mircea Bălțeanu, d-șoara Eva Ciucea, d-șoara Călniceanu.

D. jud. N. Ludoșanu, d. căpitan P. Dumitrescu, d-na și d. Gh. Ipsilanti, d. locot. Filip, d-na și d. ing. Eșeanu, d-na și d. ing. T. Mădica, d-na și d. ing. Măgureanu, d. ing. Botiș, d. S. locot. Gh. Teodorescu, d. ing. Părligaș, d. ing. Filip.

D-na și dl. ing. d. Șerbănescu, d. S. locot. C. Năformiță, d. S. locot. A. Călcic, d. S. locot. Crișan Ioan, d. ing. Presseler, d. ing. N. Ursu, d-na și d. ing. Szeles, d-șoara Terezia Negreu, d-na și d. ing. Gh. Manolescu, d-șoara Mărioara Manolescu, d-na și d. ing. Constantinescu, d-na și d. locot. Stănescu, d-șoara Gaby Zaharia, d-na și d. ing. F. Ambrus, d. Septimiu Munteanu, d. dr. Mihely, d. profesor Blănarui, d. A. Tarie, d. ing. Petre Negreu.

Comitetul aranjator compus din d-nii: ing. Dem. Șerbănescu, ing. R. Cărpinișan și ing. Petre Negreu au depus laudabile eforturi pentru reușita acestei serate. Saloanele splendide ale cafenelei Boulevard au fost amenajate conform indicațiilor date de comitet, ceea ce a contribuit mult la reușita seratei.

Silviu Paltin

Cinema CORSO Arad

Telefon: 5-65

Reporterul de noapte

cu LILIAN HARVEY, WILLY FRITSCH, PAUL KEMP și OSKAR SIMA

Cetiți și răspândeți „ECOUL”

Sparta și Beogradski vor juca la Arad de Paști

În urma străduințelor conducătorilor Gloriei se pare că la Paști vor juca la Arad două redutabile echipe de fotbal din

străinătate. E vorba de „Sparta” din Praga și „Beogradski” din Beograd.

Ce ascultăm la radio

Marti 2 Martie 1937:

RADIO-ROMANIA

RADIO-BUCUREȘTI

6,30: Deschiderea emisiunii. — Gimnastică ritmică, — Radio jurnal.

Concert de dimineață (discuri): Sfatul gospodărești și medicale, 7,30: Inchiderea emisiunii.

13,00: Ora. Culturale, Sport. Cota apelor Dunării.

13,10: Concert de prânz. Orchestra Sandu Marcu.

14,10: Radio jurnal: Ora, Mersul vremii, Bursa, Știri interne și externe.

14,30: Continuarea Concertului.

15,00: Ultimele știri, Bursa cerealelor.

18,00: Concert de muzică variată (discuri).

19,00: Ora, Mersul vremii.

19,03: Lectură din volumul „Itinerariu Adriatic” de Prof. Alex. Marcu.

19,15: Muzică distractivă, (discuri).

UNIVERSITATEA RADIO

20,00: Astronomia și meteorologia

în serviciul social de Prof. E. Oteteleşeanu.

20,20: Concert de chitară și farăstrău. Vania Scheidevandt: 1-a) chitară.

20,55: D-na Leria Niky-Cucu (canto-Muzică de Mozart.

21,20: Educația tineretului sătesc prin Echipele Studentești de Valeriu Măgureanu.

21,35: Concert Simfonic al Orchestrei Radio dir. de Alfred Alessandrescu: Simfonia pe o temă de la munte de Vincent d'Indy (pian solo: Ion Filionescu; Concert în sol major pentru flaut și orcheastră de Mozart (solist: C. Turcanu.

22,30: Radio jurnal, Sport.

22,45: Continuarea concertului Simfonic.

23,17: Concert nocturn al Orchestrei Vasile Julea, transmis dela Restaurantul Coșna Buzești (canto: P. Alexandru).

23,45: Jurnalul pentru străinătate în limba franceză și germană.

23,55: Ultimele știri.

Comemorarea marelui tribun arădan Mircea V. Stănescu

Solemnitatea dela cimitirul „Eternitatea”. — Festivalul dela Palatul Cultural. — Cuvântările

ARAD, 1. — Duminecă 28 Februarie, a avut loc comemorarea fostului mare tribun al Aradului, Mircea V. Stănescu; comemorare de mult anunțată și pregătită de despărțământul Arad al „Astreii”.

Înainte de masă s'a ținut un serviciu divin la mormântul marelui luptător, unde a asistat un public numeros. Serviciul divin a fost oficiat de părintele Florea Codrean, iar răs-

punsurile la Sf. liturghie le-a dat corul meseriașilor români, condus de d. inv. I. Crișan. Cuvântarea părintelui Florea Codrean a fost emoționantă.

Erau de față d-nii: Ion Suciu, fost ministru, dr. Romulus Coțoiu, primarul Aradului, Iosif Vulpe ajutor-primar, Iustin Marșeu, președintele „Astreii”, Ascaniu Crișan, Nerva Iercan, directorul general al băncii „Victoria” etc., etc.

Festivalul comemorativ dela Palatul Cultural

Discursul d-lui Ion Suciu

După amiază, sala Palatului Cultural era neîncăpătoare pentru mulțimea care dorea să cunoască toată activitatea lui Mircea V. Stănescu.

Programul a început cu „Imnul religios” executat de corul „Armonia”, condus de d. profesor Ion Lipovan, urmat apoi de „Imnul Unirii”.

După terminarea corurilor, a luat cuvântul d. Ion Suciu, fost ministru, care într-o frumoasă cuvântare își aducea aminte de Mircea V. Stănescu, al cărui discipol a fost.

Apoi povestește episoade din viața acestui om, necunoscute pentru toți,

episoade la cari chiar și d-sa a luat parte. Arată cum M. V. Stănescu a luptat din răspuțeri pentru a scoate românii din pasivitatea lor pe care și-au impus-o și să treacă la activism, singura cale prin care se putea lupta cu succes împotriva asuprii maghiare.

Precizează încontinuu amănunte în legătură cu procesul generalului Traian Doda, care a fost dat în judecată pentru că a îndrăznit să protesteze contra schingiuirilor la cari au fost supuși românii.

Cuvintele d-lui Ion Suciu au găsit un răsunet puternic în sufletele ascultătorilor.

românească. Astfel îl vede — cum ni l descrie biograful lui talentat, d. Octavian Lupăș, avocat și el — pe Mircea Stănescu, gazetar, literat, om politic, filantrop și animator al vieții românești, prezent cu cuvântul și fapta — adevărat îndrumător — întocmai ca Partenie Cosma, la toate acțiunile de muncă și răspundere pentru înălțarea neamului său.

Avocatura, așa cum se înțelegea în trecut, și cum este de dorit să se mai înțeleagă și astăzi, este ceva mai mult decât o profesiune. Avocatul român trebuie să fie deci și astăzi în prima linie a luptătorilor pentru drepturile națiunii. Vedem că aceste drepturi nu sunt încă deplin câștigate, și că lupta pentru primatul național a început. Este deci foarte bine venit să ne aducem aminte de înaintașii noștri meriuși, ca din activitatea lor să ne inspirăm pentru fapăturile noastre. Dar nu numai fiecare avocat, ci fiecare intelectual român trebuie să-și deie seamă că la dificila operă de consolidare, țara are nevoie de colaborarea lui cinstită și desinteresată. Până la îndeplinirea acestei opere, la care ne obligă jertfele înaintașilor și grija pentru copiii noștri, fiecare intelectual român trebuie să fie nu numai un bun susținător al familiei sale, ci și un tot atât de harnic și conștient susținător al Statului, care numai astfel se va putea consolida.

Baroul Avocaților din Arad, se mândrește că poate număra în rândurile înaintașilor nemuritori pe Mircea Stănescu. Prin faptele și virtuțile lui, el a ridicat prestigiul corpului avocaților. Îi vom păstra amintirea, îl vom lua și da de exemplu tuturor:

Discursul d-lui dr. Nerva Iercan

Directorul general al Băncii Victoria d. dr. Nerva Iercan a cărei membru fondator a fost M. V. Stănescu, a rostit următoarele:

Onorat auditoriu,

E un vechi obicei creștinesc ca cei vii să pomenească pe cei morți. E o datorie, pe care muritorii și-au statornicit-o din timpuri imemorabile, în dorința de a păstra pe calea amintirii, legătura cu cei plecați în împărăția vecinicii.

Asociația culturală Astra, despărțământul Arad, a înscris în programul său de lucru comemorarea marilor figuri arădane, și ne-a chemat azi să slujim la altarul recunoștinței, memoriei lui Mircea Stănescu, mare luptător național cu cuvântul, cu fapta și cu scrisul, în epoca celei de a doua jumătăți a secolului trecut.

Încă dela începutul secolului trecut, Aradul se poate mândri că bărbați cu suflete mari au ținut în mâni vânjoase torțele cu flacăra ideii naționale și le-au predat din mână în mână — întocmai ca atleții alergărilor maratonice — până ce s'a ajuns la punctul final al realizării unitii tuturor Românilor. Nu exagerăm dacă afirmăm că nici un județ, din întreg pământul românesc de dincoace de Carpați, nu poate număra atâtea figuri proeminente în lupta națională, ca și Aradul. Aici a pornit mișcarea desrobirii culturale în 1812 cu școala de învățători a lui Dimitrie Țichindeal și în 1822 cu școala teologică. Aici s'a manifestat mai vâjnos concursul tuturor pentru triumful ideii naționale. Aradul și-a luat fără precupețire partea leului din lupta memorandistă, iar după ieșirea din pasivitate, Aradul a dat cel mai mare număr de deputați naționaliști în parlamentul dela Budapesta. Aici pulsa mai vie ac-

livițata publicistică prin „Tribuna” și mai târziu prin „Românul”.

Aradul a fost leagănul frângerii pâinilor, în tratativele cu lăși, și în Arad s'a zămislit ideia Adunării dela Alba Iulia, în care s'a holărat Unirea. În tot cursul acestor fapte mărețe, e-poca lui Mircea Vasile Stănescu e una din cele mai pline de muncă și avânt.

Consiliul de Administrație al Băncii Victoria, la leagănul căreia Mircea Stănescu a vegheat ca fondator, prin rostul meu exprimă omagii memoriei aceluia care, încopciindu-se și în munca de temelie a primului instrument de credit românesc pe aceste plaiuri, prin prezența sa în Comitetul de Fondare și-a dat partea de contribuție la câștigarea independenței economice a poporului românesc și a ieșirii lui din robia băncilor străine.

Inchinarea noastră de azi nu trebuie să se termine, însă cu această serbare, ci, inspirându-ne din isvorul nesecat de jertfe de sine care ne-a rămas moștenire dela strămoșii noștri, să continuăm opera lor de abnegațiune în treburile obștești, iar dacă din Aradul, eri robii s'au ridicat alătea volinți și atâția eroi, Aradul liber trebuie să rămână la înălțimea de înfăptuiri care îl ilustrează trecutul.

Fie ca prăznuirea de azi, care se desfășoară pe clasicul pământ al apostolatului național, să însemneze, pe lângă actul ge pietate față de memoria lui Mircea V. Stănescu, și prilej de învățătură pentru generația actuală și cele ce vor urma.

Au mai luat apoi cuvântul d-nii: dr. Tiberiu Vuia, din partea „Asociației ziaristilor și publicistilor români” din Arad; Stănilă, reprezentantul meseriașilor și studentul Caceu.

Sărbătorirea d-lui C. C. Chirișescu la Timișoara

TIMIȘOARA, 1. — D. C. C. Chirișescu, directorul învățământului superior și secretar general al ministerului educației naționale, fiind invitat de d. general Bunescu să conferențeze la Timișoara, a sosit Duminecă dimineața în localitate, venind dela București.

D-sale i s'a făcut o plăcută surpriză: Membrii corpului didactic timișorean au ținut să sărbătorească venirea d-sale pe plaiurile bănățene. Astfel, la orele 10, în sala de festivități a liceului comercial d-sa a fost întâmpinat de corul liceului, dirijat de d. prof. Ursu și de membrii corpului didactic.

Cuvântările

D. Sabin Evușianu, inspector general școlar, luând cuvântul, salută venirea d-lui Chirișescu, manifestându-și bucuria personală și a tuturor bănățenilor de a afla în mijlocul lor pe cel ce a fost întotdeauna sprijinul lor. D-sa amintește că d. Chirișescu a fost la început inspector în Banat, apoi enumeră toate cele înfăptuite de d-sa pentru corpul didactic în cei 35 de ani de activitate în ministerul educației naționale.

Înceind, d-sa îi urează încă mulți ani, în cari să înfăptuiască tot atâtea bine cât a făcut până acum.

D. Vasile Mîoc, președintele asociației locale a profesorilor secundari, deasemeni salută venirea d-sale în

metropola Banatului, ai cărei poezii în să-și manifeste simpatia față de d-sa.

D. Patrickie Rămneanțu, președintele asociației învățătorilor din nat, evidențiază meritele d-lui Chirișescu, precizând că d-sa este mai util colaborator al d-lui ministru C. Angelescu.

D. C. C. Chirișescu, răspunde spunând că nu știe cum să-și exprime emoția ce o are, deoarece a vorbi trebuie să răspundă la lor ce i se aduc. Tot ce s'a spus se resfrânge asupra unei activități colectivități, care formează corpul școlilor. D-sa și-a făcut un sub Spiru Haret și înțelege să țină politica maestrului. Meritul înfăptuite pentru școală revine d-lui Angelescu, lângă care a stat mult și pe care căuta să-l imită și să-l secondeze în opera ce o face.

Referindu-se la cele spuse în jurul lucrărilor sale personale, d-sa rată că nu e vinovat de succesul său mai ales de greșelile făcute, — lucru cari a fost criticat atât — oarece drumul pe care și l-a pus să-l urmeze e în afara vederilor toara, și are cel puțin mângăierea măcar membrii Corpului didactic înțeleg.

La orele 1, la cafeneaua „Pașii” a avut loc un banchet dat în onoarea d-sale, la care au asistat numeroși prieteni și admiratori ai d-sale.

Constituirea regionalei pentru Banat a „Astreii”

(Urmare din pg. 1)

După cuvântări, s'a procedat la alcătuirea comitetului regionalei bănățene, care are următoarea formație:

Președinte de onoare d. Anton Mocioni, Președinte activ, d. Sabin Evușianu, inspector general școlar. Vicepreședinți d-nii: dr. Buleanu și A. Cosma junior.

Membri de drept: P. S. Lor Episcopii V. Lăzărescu, Andrei Magieru și Bălan. Președinți regionali: părintele Țiucra (Timișoara), S. Bocu (Lipova), Corneanu (Caransebeș), Rusmir (Oravița), T. Mităr (Lugoj). Membri cooptați d-nii: general Bunescu, prefect Nistor, prefect Curățiu, Băleanu, Aug. Coman.

Membri aleși d-nii: C. Băran,

A. Bogdan, Chiroiu, Ciobanu, Iuliu Coste, Ciocoianu, Emil Ștefan, Sabin Drăgoi, I. Imbroane, Munteanu, Mercea, Gheția, dr. Șteanu, canonicul Brânzeu, dr. Boca, Patrickie Rămneanțu, Donneanu, Boldea, M. Imbroane, Gr. Alexa, ing. A. Măldescu, Iuliu Onu.

Președinte la secția juridică dr. Alexandru Montea; la secția geografică d. C. Groșoreanu; la secția literară d. N. Jucu; medic d. dr. Milețici; educație națională V. Mîoc; artistică d. Iosif Velceanu; istorie muzicală d. Miloia și secția menină d-na A. Ciobanu

Ultima oră

D. V. Sassu va cere prelungirea stării de asediu și a cenzurii

Pentru reglementarea portului uniformelor. — Cercetarea cererilor de transferare și avansare în corpul magistraților

BUCUREȘTI, 1. — În cercurile intime ale d-lui ministru Sassu, se vorbește că d-sa va veni chiar în cursul acestei săptămâni cu un proiect de lege relativ la reglementarea portului de uniforme de către partidele politice. Deasemenea noul ministru de justiție, va veni cu un proiect pentru prelungirea stării de asediu și a cenzurii, cerând totodată și modificarea textelor de lege în ce privește

ordinea publică, astfel că în asemenea cazuri, indivizii turbulente să fie judecați în stare de asediu chiar când s'a făcut apel.

Tot săptămâna aceasta vor fi cercetate la ministerul de justiție, toate cererile de transferare și avansare în corpul magistraților, după aceea urmând să fie convocat consiliul superior al magistraturii, care probabil va avea loc între 12-20 Martie.

Constăturile truntașilor național-țărăniști

BUCUREȘTI, 1. — D. Mihailache, președintele partidului național-țărănesc a avut o constătură cu d-nii Madgearu și Ghelmegeanu.

D. dr. Lupu a sosit la București, iar astăzi dimineața au venit și

d-nii Iuliu Maniu și Costăchescu. Măine va avea loc o ședință a biroului partidului, pentru pregătirea ordinii de zi a delegației permanente ce a fost convocată pentru Miercuri 3 Martie.

D. Gh. Tătărescu va inspecta inopinat pe prefeții

BUCUREȘTI, 1. — Se anunță că d. Tătărescu, președintele consiliului și ministru de interne a luat hotărârea de a se face o serie de inspecții inopinabile în diferitele regiuni ale țării.

Scopul este de a verifica la fața

locului activitatea depusă de prefeții atât pentru menținerea ordinii și pe lângă realizărilor de ordin gospodăresc. Primul ministru va fi însoțit de aceste inspecțiuni de subsecretari de stat Barca.